
INFORMÁCIE K ZÁPISU DETÍ DO 1. ROČNÍKA V ŠKOLSKOM ROKU 2024/2025 

 

Kde prebehne zápis? 

Zápis prebehne v budove Základnej školy na Štúrovej ulici č. 18 na prízemí vpravo. 

Kedy prebehne zápis? 

Zápis prebehne vo štvrtok 18. 4. 2024 a v piatok 19. 4. 2024, oba dni v čase od 12.00 h do 17.00 h. 

Ako prebehne zápis? 

Zápis prebehne za fyzickej prítomnosti zákonných zástupcov dieťaťa spolu s dieťaťom. 

Aké doklady treba priniesť k zápisu? 

K zápisu treba priniesť kópiu rodného listu dieťaťa a občiansky preukaz zákonných zástupcov. 

Akým spôsobom sa podáva prihláška do 1. ročníka? 

Prihláška do 1. ročníka sa podáva elektronicky. Na stránke školy v hornej modrej lište je elektronická 

prihláška do 1. ročníka, ktorú vyplní a odošle zákonný zástupca dieťaťa vopred. Škola si prihlášku 

vytlačí a v čase zápisu ju poverený zodpovedný zamestnanec skontroluje so zákonnými zástupcami 

dieťaťa priamo v škole. Následne ju zákonní zástupcovia podpíšu. 

Ako postupovať v prípade, ak zákonní zástupcovia nemajú možnosť podať prihlášku 

elektronicky? 

Ak nie je možné podať prihlášku elektronicky vopred, prihláška sa vyplní priamo v škole počas zápisu 

v spolupráci s povereným zamestnancom školy. 

Musí byť prihláška podpísaná oboma zákonnými zástupcami? 

Áno, prihláška musí byť podpísaná oboma zákonnými zástupcami. Ak nemôžu prísť k zápisu obaja 

zákonní zástupcovia, môžete si prihlášku vytlačiť dopredu a priniesť podpísanú oboma zákonnými 

zástupcami. 

Podpis len jedného zo zákonných zástupcov je prípustný iba v týchto prípadoch: 

 Zákonní zástupcovia sa dohodli, že všetky písomnosti týkajúce sa prijímania dieťaťa na 

základné vzdelávanie bude podpisovať len jeden z nich (tlačivo Písomné vyhlásenie – 

vzájomná dohoda zákonných zástupcov). 

 Zákonný zástupca nie je v kontakte s druhým zákonným zástupcom dieťaťa (tlačivo Čestné 

vyhlásenie zákonného zástupcu). 



Ako postupovať v prípade, ak rodina žije dlhodobo v zahraničí a má záujem plniť povinnú 

školskú dochádzka v SR? 

Zákonní zástupcovia v takomto prípade môžu urobiť všetky úkony elektronicky podľa tohto postupu: 

1. Vyplňte a odošlite elektronickú prihlášku, vytlačte ju a podpíšte. 

2. Vyplňte a podpíšte žiadosť o plnenie povinnej školskej dochádzky mimo územia SR (tlačivo 

Žiadosť o plnenie povinnej školskej dochádzky mimo územia SR). 

3. Podpísané dokumenty môžete poslať poštou na adresu školy alebo naskenované e-mailom na 

adresu riaditel@zsmyjava.org. 

4. Ak máte aktívnu elektronickú schránku na www.slovensko.sk, priložte všetky dokumenty ako 

prílohy a zašlite najneskôr do 17. 4. 2024 do elektronickej schránky školy podpísané 

zaručeným elektronickým podpisom. 

5. V prípade štúdia v zahraničí pripomíname povinnosť zákonného zástupcu dieťaťa doložiť 

škole potvrdenie o návšteve školy v zahraničí najneskôr do 14. 9. 2024 ktorýmkoľvek z vyššie 

uvedených spôsobov. 

Ako postupovať v prípade odkladu povinnej školskej dochádzky? 

Odklad povinnej školskej dochádzky zákonný zástupca nežiada od riaditeľa základnej školy. Zákonný 

zástupca požiada riaditeľku materskej školy o pokračovanie plnenia povinného predprimárneho 

vzdelávania. Následne sa zúčastní zápisu dieťaťa do spádovej základnej školy. Po rozhodnutí 

riaditeľky MŠ o povolení pokračovania predprimárneho vzdelávania túto skutočnosť preukáže škole, 

do ktorej má dieťa zapísať. 
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